



В Георгиевском округе расследуется уголовное дело по факту халатности



В следственном отделе по городу Георгиевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю расследуется уголовное дело по факту халатности контрольно-надзорных органов Ставропольского края (ч. 2 ст. 293 УК РФ).

Следствием установлено, что на участке трассы А-167 «Кочубей -Нефтекумск – Зеленокумск - Минеральные Воды» за непродолжительный период времени произошло 10 дорожно-транспортных происшествий, в которых погибло 4 человека, ранено - 12. Причинами указанных ДТП является отсутствие в пределах села Обильного ограничивающих скорость знаков, светофоров, а также осветительных приборов. В результате халатных действий сотрудников контрольно-надзорных органов не обеспечена работа по мониторингу, а также по проведению мероприятий профилактического характера, что повлекло за собой гибель людей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В рамках расследования уголовного дела приняты меры к обеспечению безопасности граждан. Благодаря работе следователей СК России на опасном участке дороги установлен светофорный объект с кнопкой вызова для движения пешеходов, также в ближайшее время будет установлено искусственное освещение перехода.

Ход и результат расследования уголовного дела находится на личном *контроле* руководителя следственного управления Иванова И.Н.

15 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1846402>